ATA Nº 3231
71ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

25 DE JULHO DE 2022
Aos vinte e cinco dias do mês de Julho de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 1Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 18 de julho de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata por unanimidade. Em seguida o senhor presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 232/2022 (PCM 687) de autoria do Executivo que encaminha a Estimativa de Receita da Receita municipal para o exercício de 2023. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 233/2022 (PCM 691) de autoria do Executivo que encaminha a Balancete Analítico da Receita e Despesa referentes ao mês de junho. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 18/2022-L de autoria do Vereador José Carlos Fantin que “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL AFRO BARRA.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Jairo e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 80/2022 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 81/2022 de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado que “CONCEDE O “PRÊMIO CHICO MENDES DE MEIO AMBIENTE” DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 677) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado, José Carlos Fantin e José Jairo Meschiato à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado De São Paulo para que informe a esta Casa o seguinte: 1 – Já foi elaborado o relatório técnico conforme informado pela própria CDHU? Em caso positivo enviar o relatório detalhado. 2 – Em caso negativo a questão 1, explicar pormenorizadamente por qual motivo tal relatório ainda não foi elaborado? Qual é o prazo para a realização desse relatório? Quais providências estão sendo tomadas a resolução dos problemas? Colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 690) de autoria do Vereadores Álvaro José Val Girioli a Prefeitura para que o Departamento competente informe se foi realizada vistoria no local, bem como se houve alguma notificação ao proprietário, ou ainda, qual providência será tomada para o caso em tela. Colocado em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 150/2022 Protocolo: 684/2022 - 18/07/2022 21:11 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam feitas as alterações necessárias no prédio da sede da Prefeitura Municipal, instalando elevador e adequando-o aos termos de acessibilidade, conforme determina a Lei 10.098 de 19 de dezembro de 2000, que “estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade reduzida, e dá outras providências”. Indicação Nº 146/2022 Protocolo: 686/2022 - 18/07/2022 21:20 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalado redutor de velocidade na Rua Cesar Saffi, próximo ao número 146, no Residencial Jardim das Colinas. Indicação Nº 151/2022 Protocolo: 698/2022 - 25/07/2022 11:21 Autoria: Poliana Caroline Quirino, João Fernando de Jesus Pereira, Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde para que sejam realizadas campanhas de doação de sangue em nossa cidade. Indicação Nº 152/2022 Protocolo: 700/2022 - 25/07/2022 11:52 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indicamos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto ao DEMUTRAN, para que sejam tomadas medidas para melhorar a segurança do trânsito de veículos no encontro da rua Antonio Dário com a Avenida Arthur Balsi, próximo ao tear. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 689) de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato e Maicon Ribeiro Furtado ao Vereador Álvaro José Val Girioli, membro desta Casa de Leis, que no último dia 19 de julho, tomou posse como Diretor do Sindicato dos Investigadores do Estado de São Paulo - SIPESP. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jairo e Val. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 693) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira aos ao Senhor Prefeito, para que possa: 1 - criar calendário para coleta periódica do lixo eletrônico produzido pela cidade de Barra Bonita, 2 - divulgar os nomes dos locais que são utilizados como postos de coleta no município, 3 - realizar ampla divulgação aos munícipes, com informações sobre os postos de coleta para pilhas, baterias, lâmpadas incandescentes, fluorescentes e LED, e todos os produtos considerados lixo eletrônico, 4 - ampliar as parcerias com a iniciativa privada, visando a coleta deste material e sua devida destinação, 5 – fazer, em regime de urgência, uma campanha para coleta e destinação desse material, tendo em vista o grande número de inservíveis sendo descartados em qualquer lugar, sem o menor critério ou noção da gravidade do descarte irregular. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 694) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Maicon Ribeiro Furtado e Álvaro José Val Girioli à Raízen Energia S/A – Unidade Barra Bonita para que possa destinar parte do seu lixo reciclável a Associação de Catadores estabelecida em Barra Bonita, contribuindo para a destinação correta do material com valor agregado e a melhoria da renda mensal dos trabalhadores associados. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 695) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, João Fernando de Jesus Pereira e Rodrigo Giraldelli Maldonado ao ativista cultural Edson José Pereira pela realização do 1º Arraiá de Garagem de Dança, realizado no último dia 16/07/2022, no Estadio Renato Adamo Bolla, na Cohab. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 696) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao casal Fernando e Viviane sócios proprietários da “Aconchego Doceria”, pela história de superação e empreendedorismo em nossa cidade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 697) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao DEMUTRAN, que estude a possibilidade de instalação de uma faixa de pedestres na saída da Ponte Campos Salles com a Rua Winifrida. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 699) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Rodrigo Giraldelli Maldonado AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto aos departamentos e setores competentes no sentido de verificar eventual vazamento ou despejo de esgoto in natura nos córregos da cidade, bem como para que o tema seja levado a conhecimento do Conselho Municipal do Meio Ambiente - Condema. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições, usaram da palavra os Vereadores Jair, Val Girioli e Jaira. Não havendo mais inscritos, Passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 07/2022 de autoria do Executivo que “Dispõe sobre a concessão de benefícios fiscais à RAÍZEN ENERGIA S.A. visando à implantação de projetos de expansão em nosso Município e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 21/2022 de autoria do Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO COM A COOPERATIVA DE CRÉDITO DE LIVRE ADMISSÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO-SICOOB PAULISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 23/2022 de autoria do Executivo que “Estabelece regras para a implantação de loteamento de acesso controlado no Município da Estância Turística de Barra Bonita.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 15/2022-L de autoria dos Vereadores José Jairo Meschiato e Maicon Ribeiro Furtado que “INSTITUI NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA AS “FESTAS JUNINAS”, A SEREM COMEMORADAS ANUALMENTE NO MÊS DE JUNHO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 24/2022 de autoria do Executivo que “Autoriza o Grupo Escoteiro Campos Salles a utilizar espaço público para colocação de símbolo mundial do movimento escoteiro e dá outras providências.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 1º de agosto de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
